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1.1 Operacescisly 0 yinas116
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Na ¢iselné ose jsou vyznaceny obrazy ¢isel (—0,3) a 1,02.

-+
4

’ Vyznacte na ciselné ose obrazy ¢isel A= —1,4aB=0,8.

-+
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Na ¢iselné ose jsou vyznaceny obrazy ¢isel (—3) a 1 a neznamych ¢&isel A, B, C, D.

- Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (2.1-2.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

2.1 Cislo C je opaéné k &islu %

2.2 Cislo (—%) je prevracené k ¢islu A.

2.3 Soucet ¢isel Ba D je mensinez (—2).

B R

’ Vypoctéte rozdil nejmensiho sudého a nejvétsiho lichého délitele ¢isla 84 (v tomto poradi).

- Prirad'te ke kazdé uloze (4.1-4.3) odpovidajici vysledek (A-F).
41 —-50-(—100+2-80):15=
42 70-30-20-(10+5-6)=
43 (8000:5+10%):26-5-80 =
A) —500 B) —400 0

—300 D) —200 E)

—100

jiny vysledek

sestaveného ze vsech ¢islic 0, 2, 5, 6.

' Vypoctéte soucet nejvétsiho ctyfciferného cisla a nejmensiho ¢tyfciferného cisla

, Vypoctéte dvé tretiny ze dvou tretin souctu cisel 41 a 58.
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octéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.

%6t osmin podilu &sel 4 a 15 (v tomto poradi).
dna osmina soucinu ¢isel 0,8 a 1,2. J

odnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (8.1-8.3), zda je pravdivé (A), &i nikoli (N).

A N
odil Cisel 45 a 18 (v tomto poradi) je vétsi nez ¢islo % E B
edna polovina ¢isla 18 je tiikrat mensi nez dvé tietiny isla 45. E B
2dil Eisel 45 a 18 (v tomto poradi) se rovna soucinu ¢isel 9 a 3. E P

éte, kolikrat je trojnasobek ¢isla 7 mensi nez sedminasobek ¢isla 15.
8te, kolikrat je podil ¢isel 7,2 a 0,08 (v tomto poradi) vétsi nez souéet ¢isel 2,4 a 3,6. J

ypoctéte:

5+8)-(5-8)—(8—5)-(-8-5) =

4+2-(04+03)-2]=

-0,4-0,3-2.0,56:0,2 = J
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e do ramecku takové (islo, aby platila rovnost:
sledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.)

(W[N]
I

N m=

-(1-0,4)* = 0,08

0 |—

'ypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

: g .5 _
:k 127116 J
J 6,9-10° =

l 10+0,03-10°—3,6:0,03 = J
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. Vypoctéte a vysledek zapiste desetinnym cislem.

141 10-(J1-0,06) —(0,9+0,6)* =

142 0,2—(0,3-0,4)-5,5=

o v

. Vypoctéte soucet viech prvociselnych délitel ¢isla 130.

Vypoctéte rozdil nejmensiho spole¢ného nasobku ¢isel 15 a 12 a nejvétsiho spoleéného délitele
c¢isel 15 a 12 (v tomto poradi).
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Myslim si €islo.
Jedna polovina mysleného ¢isla zmensena o trojndsobek mysleného ¢isla se rovna ¢islu 45.

- Jaké cislo si myslim?
A) —45 B) —-18 0 -15 D) -9 E) jinédislo

- Vypoctéte a vysledek zapiste ziomkem v zakladnim tvaru.

5_

18.1 26 -=
i&iiiignl:
3733

3%

182 3-2.—92 —

. 2

- Doplite do kazdého ramecku takovou ¢islici, aby platila rovnost:
191 14 1+68  + 82=3000

19.2 23—( 9+5 ):1

20 Rozhodnéte o kazdém z nasleduijicich tvrzeni (20.1-20.3), zda je pravdivé (A), i nikoli (N).

201 (3++5)-(3-5)=4 [‘—\_
202 (V2-v8)=-6 B
203 (Vi-3)-(Vi+3)=0-3) =

' Vypoctéte a vysledek zapiste desetinnym cislem.

21 055 -(1-1,1%)=
212 315:07+(=1)%1,22=

SBIRKA TESTOVYCH ULOH - Cislo a proménna
Testy 2021-2022 z matematiky pro zaky 9. tfid ZS © Didaktis 2020




Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

Vypoctéte soucin nejvétsiho dvojciferného cisla délitelného zaroven ¢tyimi a Sesti
a nejmensiho kladného trojciferného cisla délitelného zaroven tfinacti a péti. J

Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

K =

11—13—(31—11): o
2737 \"27 6 3
K=

\U

TN | 2
2. - SHRPTSE - N S ]
2.1_2 3.1 b
2.5 6 J £
£

v

- Urcete Cislo, které musime pficist k vyrazu , [1 — %, abychom jako vysledek ziskali cislo %

E1.2 Operace s algebraickymi vyrazy 0 5116

. Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

11 (6x2—15x+3):(=3)=

12 [%—0,25 4—(4y+12):4=

. Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
21 (4-2a)-(-3a)=
22 (2b-6)' =
23 (c—1)-(1-3¢)+(1=3¢)-(14+3¢c)—3c-(—4¢c) = J

- Urcete hodnotu vyrazu pror = —1.

31 r(r=3)-r*
82 (r—3)-(r+3)+3
33 3r-3-r)+3 J
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Jaka je hodnota vyrazu [3x—2-(x —y)— 5y] prox =5,y =—5?

A) —10 B) 10 0 20 D) 40 E) jind hodnota

' Pritadte ke kazdé uloze (5.1-5.3) odpovidajici vyraz (A-F).

5.1 Pétinasobek cisla n zmenseny o n.

 Uvodniinformace

5.2 Rozdil jedné pétiny ¢isla n a Cisla n (v tomto pofadi).

53 Cislo n zmengené o podil ¢isel na 5 (v tomto pofadi).

il s .

A) —4n e 0 2n D) 4n £ 5n F) jiny vyraz

5 5

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

gy Xl =% X1
6 2 N 3

62 10°—(y—9)-(y+9)=

z+3 z—6)
63 4.|[—4+=——|=
e
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Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky ani zlomky):

71 3a-1-(B3a+1)—-3a-(7+2a)-3-a-a=
72 (x+y)-(x—y)+y-(x+y)=
73 2m*—(m+01)* —(0,2—m)’ =
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JsoudanyvyrazyA=x+1aB=x—1.

Ciné didaktickétesty |

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (8.1-8.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

R T R T Y A T T R 8 A1

| A N
81 A+B=2x r_ r-
N 82 AB=x’-1 E N
] 383 A-B=2 = N
i ‘
> .
;;;, " VYCHOZI TEXT K ULOZE 9
% P&t kilogrami jablek stoji j korun, polovina kilogramu hrusek stoji h korun.
% : V zavislosti na veli¢iné j vyjadrete v korunach cenu za jeden kilogram jablek.
r] V zavislosti na veli¢iné h vyjadrete v korunach cenu za jeden kilogram hrusek.
% : V zavislosti na veli¢inach j, h vyjadrete v korunach celkovou cenu za tii kilogramy jablek
e a tfi kilogramy hrusek.
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Prirad'te ke kazdé uloze (10.1-10.3) odpovidajici vyraz (A-F).
Soucet druhych mocnin ¢isel ra s zmenseny o 5.
Druhd mocnina souctu ¢isel r a s zvétsend o 5.

Cislo 0 5 mensi nez soucin druhych mocnin ¢isel rass.

A B) r’+s’+5 0 (rP+s?)=5s
(r+s)’+5 B 5-r’s? F) jiny vyraz J
VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

- Kostky jsou v krabici ulozeny v osmi vrstvach. V kazdé vrstvé je pét fad po x kostkach.

11.1 V zavislosti na veliciné x vyjadrete, kolik kostek je v jedné vrstvé.
112V zévislosti na veliciné x vyjadrete, kolik kostek je v celé krabici. J

Doplrite do ramecku takova cisla, aby platila rovnost:

(3x+11).(4x+ ):12x2+50x+

Vytykanim nebo uzitim vzorct rozlozte na soucin:

m?-22 _

49
1—100r 4+ 2500r2 =

x> —4x*+xy = J

Prifad'te ke kazdé uloze (14.1-14.3) odpovidajici vyraz (A-F).
14.1 Jaky vyraz je tieba pficist k vyrazu (3 — 2 x), abychom ziskali vyraz (—6x —7)? l__
142 Jakym vyrazem je tfeba vynasobit vyraz (4 x + 10), abychom ziskali vyraz (16x% —100)? I——

143  Jaky vyraz ziskdme, ode¢teme-li od vyrazu (—2x + 5) vyraz k nému opacny?

) —8x-10 B) —4x—-10 (0 —4x+410
D) —4x E) 4x—-10 F) 4x+10 J

' . Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

B a-[a-(-a)+2-a)]=
52 (5n—3)+1°=

153 (2x++7)-(2x—+7) = J
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' Doplnte do ramecku takova cisla, aby platila rovnost:

dniinformace

16.1 (7x—y)—(2x— y): xX+2y

16.2 (3x+ y)( y—3x): x> +16y°
2

16.3 x—0,9y :%xz——g—xy—i—o,myz

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
171 (0,8a) —|a* —(0,6a)* | +2a-a=

17.2 8~[ _______ ].3:
s (-9 -
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Jsou dana dveé rtizna zaporna cisla X a Y, pro ktera plati, ze X je men3i nezY.

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (18.1-18.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

18.1 Rozdil ¢isel Y a X (v tomto poradi) je ¢islo kladné.
18.2  Soucin ¢isel X a Y je Cislo zaporné.
18.3  Rozdil druhych mocnin ¢isel X a Y (v tomto poradi) je ¢islo kladné.

W &>
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V tabulce je pfehled spotieby sena za prvni tfi mésice roku 2019 na farméch A a B.
Obé farmy za tento rok spotrebovaly stejné mnozstvi sena.
Cena za jednu tunu sena byla 4000 K¢.

Cviéné didaktické testy

Farma A Farma B
Leden 10t 5t
Unor 121 8t
Brezen 8t 75t
; L », m Neznamé mnozstvi tun sena, které za rok 2019 spotfebovala jedna farma, oznacte x.
= | 191 Vzavislosti na veli¢iné x vyjadrete, kolik tun sena spotiebovala farma A od za¢atku dubna

19.2 V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete, kolik K¢ zaplatila farma B za seno, které spotiebovala

% : do konce prosince roku 2019.
|
i od zacatku dubna do konce prosince roku 2019.

T 1193 Vzavislosti na veli¢iné x vyjadrete primérnou spotiebu sena za jeden mésic v obdobi
! ' od zac¢atku dubna do konce prosince roku 2019 na obou farmach dohromady.
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